

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy hóra 1.50, vidékre 2 P.
Negyedévre 4.50 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1931 április 24.

Péntek

IV. évfolyam, 92 szám

Munkabér és munkáslétszám

Irta dr. Biró Pál országgyűlési képviselő

A szociáldemokrata párt a kartelkérdést és a kartelpolitikát is arra használja fel, hogy a kapitalizmus ellen vádakat emeljen. Megértem: hiszen végcélja a kapitalisztikus rendszer letörése. De mégis sajnálom ezt, mert hiszen a termelési munkában résztvevők teljesen tisztában vannak a termelési organizáció nagy jelentőségével a munkabérek és a szociálpolitika szempontjából is, viszont a termelésen kívül állók kevésbé látják ezeket az érdekeket és könnyen azt a hitet ébresztik, — amint hogy ébresztik is, — hogy hiszen a kartelek még ebben az irányban sem teljesítik kötelességüket, sem a munkabérek szempontjából, sem pedig a munkaalkalom szempontjából, sőt hallottuk igen mérvadó ajkáról azt a vádat is, hogy az ipari termelésnek megszervezése inkább hátráltató körülmény a munkakalmak szempontjából.

A munkabérekre vonatkozólag a hivatalos statisztika adatait idézem, amelyek szerint az egyéni, a munkásonkénti átlagkereset 1925-ben 1289 pengő volt és ez 1929-ben 1526 pengőre, tehát 18.4 százalékkal emelkedett. 1928 vége óta, tehát két év alatt a hivatalos statisztika megállapítása szerint a megélhetési index az 1928 évi novemberi 127-ről 1930 november végéig 104.4-re esett vissza, a csökkenés tehát 17.7 százalék. A munkabéreknél 18.4 százalékos emelkedése és a megélhetési indexnek 17.7 százalékos javulása végeredményben azt jelentené, hogy a reálmunkabérekben lényeges, több mint 30 százalékos emelkedés következett be nálunk a következő években, ami azt bizonyítja, hogy az iparvédelemnek, mondjuk a kartelpolitikának is nálunk, a bérekre vonatkozólag, rossz hatása nem volt. Semmiképp sem állítom azt, hogy a munkabérek magassága teljesen kielégítő, sőt ellenkezőleg azt mondom, miután az utolsó

hónapokban, éppen a foglalkoztatási lehetőségek elégtelensége miatt, az egyéni kereseti lehetőség lényegesen csökkent, tehát önmagában véve is, az egyéni keresetek erős redukciója következett be nálunk. Magyarországon a munkabérek lecsökkentésének kérdéséhez sem a kormányzatnak, sem az ipari termelőnek könnyed kézzel hozzányulnia nem szabad és ezt csak ultima rációként lehet, végvesztély esetén, ha a munkásokat a munkaalkalom százszázalékos elvesztésének veszélye fenyegeti, talán bizonyos szűk területen, bizonyos iparágak, bizonyos részében, ahol talán a helyzet jobb, megpróbálni.

A munkabérek nálunk alacsonyabbak, mint odakint. Ez kétségtelen. Erre vonatkozólag nagyon nehéz összehasonlításokat tenni, azért, mert a különböző valutának vásárló ereje a különböző országokban rendkívüli különbségeket mutat. Meggyőződésem szerint, például a pengővalutának Magyarországon lényegesen nagyobb a vásárló ereje, mint az ennek megfelelő hetvenhárom pfennignek Németországban.

Igen nagy kár, hogy a tömegtermelés hatása a termelési egységekre, a munkabérek szempontjából, nem elég tüzetes vizsgálódás tárgya, sem magának az ipari termelésnek részéről, sem a kormányzat részéről. Pedig azt hiszem, ez igen fontos kérdés volna ugy a munkabérek magasságának, mint az iparcikkek ármagasságának megítélése szempontjából. Csak azért, hogy bizonyos mértékig

érezkeltessem ennek a kérdésnek jelentőségét, próbáltam a magam iparágára, a vastermelő iparágra vonatkozólag ilyen kalkulációt csinálni és azt találtam, hogy a legnagyobb német vastermelő vállalkozásban, amely termelési egység szempontjából huszszorosa a mienknek, egy munkásra Németországban 66 százalékkal, pontosan 66.6 százalékkal nagyobb termelési egység esik, mint Magyarországon. A munkabér odakint 36 százalékkal több, tehát a 66 százalékkal nagyobb termelési egységet tekintetbe véve, ez mégis csak azt bizonyítja, hogy egy termelési egységre, annak ellenére, hogy itt 36 százalékkal alacsonyabb a munkabér, Németországban mégis kevesebb

munkabér esik, mint Magyarországon.

Árképző tényező a munkások száma is, amely szintén a nagy tömegtermeléssel összefüggően, rendkívül variál. Megállapítottam például azt, hogy amíg a legnagyobb termelési egységben, Németországban a mult gazdasági évben egy tízennyeg százalékos termelésnövekedés következett be a racionalizálás továbbfokozása következtében és a munkáslétszám csak huszonkét százalékkal csökkent, nálunk ötven százalékos üzemkorlátozás ellenére a munkáslétszám csak tíz százalékkal csökkent.

Mikor az ipari termékek árképződéséről van szó, ezekről a körülményekről nem szabad megfeledkeznünk.

Példátlanul alacsony áron cserélnek az ingatlanok gazdát

227 pengőig is leszaladt egy hold földnek az ára

Az ingatlanforgalomban előállott helyzet terén már rengeteg panasz hangozott el a gazdák részéről és mindazok nyilatkozataiból is, akik aggódva nézik azt a gazdasági helyzetet, amely odáig fajult, hogy egyes ingatlanokat valósággal elkötyavetyélnék az árveréseken, ha a bajbajutott gazda eljut az árverésig.

Ezeknek az árveréseknek a természetrajzához hozzátartozik az is, hogy milyen áron kelnek itt el az egyes birtokok.

Egyik információk szerint például a napokban árvereztek el egy a városhoz közelfekvő birtokot, amelynek fele jó buzatermő föld, a többi homokos szántó pár hold kasszáló kivételével. A tanyásbirtok kisholdja 227 P-ért cserélt gazdát a földárak katasztrófális áresését il-

lusztáló halasi árverésen.

Munkatársunk utána járt a dolognak és megállapította, hogy ez az árverés nem egyedülálló tünet, amennyiben volt ennél sokkal feltehetőbb eset is. Az elmúlt napokban volt egy ingatlan árverés, ahol 19 hold jó termő földet 4 ezer pengőért adtak el árverésen, ami maga is rámutat arra az örvényre, amelybe a gazdasági krízis juttatta az egyes gazdákat.

A dolog érdekességéhez hozzátartozik, hogy ugyanezért az ingatlanért, amelyik most árverésen 4 ezer pengőért kelt el, 1930-ban még 25 ezer pengőt ígértek.

Megtudtuk információk kapcsán azt is, hogy az árverések iránt alig van érdeklődés. Nincs pénz és ha még annyira is olesó volna az ingatlan, nem akad vevő rá. Az emberek a pénztelenségükben nem akarnak és nem tudnak vásárolni és az árverésen rendszerint csak akik érdekelve vannak jönnek össze, de annál kevesebb vételi szándékkal — vevő.

Megtudtuk azt is, hogy a közeljövőben még igen sok ingatlan árverésre van kilátás, de remény arra, hogy elkeljen alig van.

Általános tartózkodás a földvételről, aminek a pénztelenség a főoka!

A gazdasági helyzetet hűen tükröző vissza a Duna-Tiszaközi Mező-

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 15.65 — 16.55
Takarmány árpa	P 19.90 — 20.00
Zab	P 21.50 — 22.00
Tengeri (morzsolt)	P 15.20 — 15.40

A szentesi gabonakereskedők által fizetett árak

Buza (uj)	P 16.50	Zab (uj)	P 17.00
árpa (uj)	P 16.00	Tengeri morzsolt	P 14.00

Ára 10 fillér

gazdasági Kamarának legutóbbi jelentése:

Most is csak azt hallani, hogy a pénzeszköz napról-napra fokozódik, pénzt nehezen lehet kapni, a kamatláb nem csökkent, az adóhátalék szaporodik, bár a sok panasz mellett azt is lehet tapasztalni, hogy az emberekben a jobb jövő reménye kezd gyökeret verni, a csüggedést a bizalom váltja fel.

Ez nemcsak a tavasz hatása, amely különben elég kedvezőtlen, de látja a gazdaközönség, hogy a közvélemény is kezd a sorsával foglalkozni, látja, hogy a mezőgaz-

daság kérdése előtérbe került. Kedvező körülménynek mondható a gabonaárak némi emelkedése, különösen, ha több volna a készlet. Az ingatlanforgalom — pár kisebb eladást nem tekintve — ugyyszólván teljesen szünetel, a földárakról ennélfogva egyáltalában nem lehet véleményt mondani. Általános a tartózkodás a földvételről, aminek a pénztelenség a főoka, de hozzájárul az is, hogy a pénz akármibe fektetve többet jövedelmez, mint a mezőgazdaság, kölcsönrel pedig földet venni senki sem mer.

Legszébb
kerékpár

Csodakerékpár

egy éves részletre kapható 16
pengős havi vagy 4 pengős
heti részletre

Alkatrészek, gumik leg-
olesőbban — Egy garnitúr
gummi 16 pengő

csak
Füstinél

Kispiactér

Vámszövetség készül Anglia és Franciaország közt?

Daily Telegraph diplomáciai tudósítójának értesülése szerint Franciaország és Anglia között fontos kereskedelem- és vámpolitikai tárgyalások kezdődtek. A tárgyalások az angol kormány azzal a javaslatával függenek össze, hogy tegyen lépéseket az érvényben levő vámok csökkentése érdekében.

Az angol kormány néhány hónappal ezelőtt ebben az ügyben jegyzéket is küldött hét európai kormányhoz és felajánlotta a tárgyalások megkezdését. A Daily Telegraph szerint eddig a német, osztrák, olasz, belga és svájci kormány válaszolt az angol ajánlatra, míg a francia és a lengyel válasz még nem érkezett meg.

A francia kormány nemrégiben Londonba küldte a Quai d'Orsay kereskedelempolitikai osztályának több magasrangú tisztviselőjét, hogy tárgyaljanak az angol kereskedelmi minisztériummal a vámsökkentések ügyében. A Daily Telegraph diplomáciai tudósítójának véleménye szerint a megindult londoni angol-francia tárgyalások során Briand kelet-európai vámu-nió-tervei is nagy szerepet játszanak.

A londoni tárgyalásoknak minden valószínűség szerint meg lesz az eredménye, hogy a német-osztrák vámu-nió kérdésében felmerült francia-angol ellentétek elsimulnak.

A Daily Telegraph a német-osztrák vámu-nió kérdésével kapcsolatban egyébként arról értesül, hogy bizonyos oldalról mindenáron meg akarják akadályozni, hogy a népszövetségi tanács a hágai nemzetközi döntőbíróóság elbírálására bizza a bécsi-berlini megállapodást. Több európai állam kormánya, sőt a Népszövetség is azon az állásponton van, hogy a jogszerűség kérdését a Népszövetség jogügyi és pénzügyi bizottságának kell eldöntenie.

Ezekben a körökben attól tartanak, hogy a hágai nemzetközi bíróság valóban az igazság alapjára helyezkedik, vagy pedig egyszerűen kijelenti, hogy Ausztria gazdasági függetlenségének kérdése a mai körülmények között nem tekinthető jogi kérdésnek, mert a hatalmak politikai kérdést csinálnak belőle.

Könyv-papír kereskedésemet a csendőrlaktanya mellől Kossuth u. 14. Dobrai-féle házba helyeztem. Molnár Ferenc.

Megnyilt!



Megnyilt!



Uj kelmfestő, vegytisztító

üzlet

Kossuth-u. 14, Dobrai-ház

Elvállalunk festés végett szöveteket, selymeket és mindenféle ruhaneműket egészben vagy elbontva, a legújabb fővárosi divat színekre — Vegytisztítást különleges száraz módszer szerint készítjük — Gallérok mosása és zománcfényű vasalása 15 f.

Tisztelettel: **Kovács Károly**

Május 3-án, vasárnap tartja a magyarság szentesi alakuló közgyűlését és estélyét

Lapunk husvétvasárnapi számában jeleztük, hogy a Magyarság olvasótáborát magában foglaló Magyarság-Szövetség impozáns keretek között készül csongrádvármegyei körének megalakítására. Ebben a cikkünkben egy irtuk meg, hogy már április 18-án meg lesz az alakulás és az ezzel kapcsolatos ünnepi vacsora a Kaszinóban, — közbejött azonban a debreceni református kántusnak ugyanezen alkalomra hirdetett szereplése, amely a Magyarság-Szövetség itteni intéző bizottságát arra készítette, hogy egy másik alkalmas terminus kitűzését kérje az országos vezetőségtől.

Meizler Károly dr ügyvéd, a Magyarság-Szövetség igazgatója ma értesítette az intézőbizottság ügyvezető elnökét: Dózsa Károly dr, nyugalmazott városi tanácsnok, kir. ügyészségi megbízottat, Milotay István dr főszerkesztővel történt megállapodásáról az újabb terminus ügyében és közölte, hogy a központ a Szövetség csongrádvármegyei körének alakuló közgyűlését május 3-ára, vasárnapra tűzte ki és ugyanakkor lesz a Kaszinó nagytermében tartandó társasvacsora is.

A Magyarság-Szövetség csongrádvármegyei körének alakulása rendkívül nagyarányúnak ígérkezik. — Részt vesznek azon a lap részéről: Milotay István dr főszerkesztő, volt

nemzetgyűlési képviselő, Pethő Sándor dr főmunkatárs, Ajtay József dr, közigazgatási bíró, a Magyarság közgazdasági és külpolitikai vezércikkeinek írója és Oláh György, a nagy tehetségű fiatal publicista. Szó van azonkívül Komáromi Jánosnak, a jubiláns regényírónak, valamint vitéz dr Bodor Aladárnak, a hatalmas skálájú erdélyi költőnek jöveteléről is.

A Szövetség vezérkarának képviselőiben az elnökség részéről jelen lesz: Kiszely Gyula császári és királyi kamarás, főkörménybiztos, országos elnök, Csapó Ferenc dr, ügyvezető elnök helyettes és Meizler Károly dr, ügyvéd, igazgató.

A Magyarság-Szövetség intézőségét számíthatja a lelkes magyar asszonyok és leányok bekapcsolódására is s evégből a május 3-iki vacsorát a hölgyek bevonásával rendezi. A vacsora a Kaszinó nagytermében lesz, utána tánc reggelig. A zenét Baktai Jancsi és cigányzenekara szolgáltatja.

Részletesebb programot a lapunk következő számaiban kiadott kommunikéban fogjuk ismertetni. Az érdeklődők bármi felvilágosítást lapunk szerkesztőségében, Dózsa Károly dr ü. v. elnök és Palasovszky Béla dr, tb. szolgabíró, intézőbizottsági főtitkár útján nyerhetnek.

MEGNYILT

a volt Rónai-féle üzlet, Bálint ucca 4 sz. alatt
Értesítem a mélyen tisztelt vevőközönséget, hogy **Bálint-utca 4 sz. alatt fűszer-vegyesáru és bőrüzletet nyitottam**, ahol legolcsóbb napiáron elsőrendű áruk állnak a mélyen tisztelt vevőközönség rendelkezésére. — Kérem olcsó áram és figyelmes, pontos kiszolgálásomról egy próbavásárlással meggyőződni szíveskedjen. Teljes tisztelettel:

Lakos Ferenc kereskedő.

A polgármester meghozta Budapestről a lak-tanya első épülettömbjének tervrajzait és az ajánlati iv mintapéldányát

Lehet ajánlatot tenni kis méretű téglából való építésre is
Az Alföldi Friss Ujság keddi számában közöltük a szegedi honvéd vegyesdandárparancsnokság versenytárgyalási hirdetményét a szentesi honvédségi laktanya építésére vonatkozólag.

Az eléggé szűkszavú versenytárgyalási hirdetményből csak annyit tudtunk meg, hogy az emelendő épületnek folyó évi július 31-ig átadásra kész állapotban kell lenni.

A versenytárgyalási hirdetmény szövege a vármegyei hivatalos lap útján már a múlt hét folyamán is közismertté vált, azonban a szentesi iparosok teljesen tanácstalanul állottak, hogy tulajdonképpen mily értékű épület felépítéséről van szó.

Dr Négyesi Imre polgármester a legutóbbi (diszpolgári oklevél átadása alkalmával Budapesten jártában személyesen lépett érintkezésbe a honvédelmi minisztérium építési osztályával, hogy az építkezési terveket és az ajánlati feltételeket megszerezze.

A polgármester eljárásának sikere volt, amennyiben tegnap este meghozta a terveket és a feltételeket, amelyek átadott Cseuz Béla műszaki tanácsosnak áttanulmányozás céljából.

Tudományos MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap, április 26-án

Végzetes szenvedély

Rudolf Valentinó

9 felvonásos világhírű drámája

utána:

Szerelem doktora

Esther Ralston

gyönyörű vígjátéka

Három előadás

Kedden, április 28-án

„Kossuth Lajos azt izente“

Ró

Pé

9.15. H

9.30. H

9.45. A

11.10. A

lat. Viza

németül.

12.00. A

templom

12.05. A

hangvers

12.25. A

12.35. A

1.00. P

és vizáll

2.45. H

árak, ár

4.00. A

olvassa S

4.45. A

és vizáll

5.00. H

5.25. G

6.15. V

adása.

6.40. F

karának

7.25. A

sának is

szinlapj

7.30. A

sának kö

Az első

senyered

Utána.

jelentés.

Majd.

seny.

f

Papp Is

kor

21 szám.

Egy üg

Buc

2 szám.

Kukoric

lehe

Egy jók

mely

mas. Ber

Böröndő

pénzt

Törzs Ké

nyereg v

Három

adó.

számok v

u. 55. sz.

Varrógé

boros

szelekt-r

takarékt

Ferenc-u

Eladó

gyá

ményfa

ca 12 szá

Sajatter

min

kapható

Mentő-t

Érte

L egező

Érte

nosnál V

Egy sze

ha, s

adó Nagy

T jeit ko

szek

suth-utca

E ladó e

loga

villa rész

Értekezni

Közvetle

jó fő

részletekl

lérért, ép

Piti ingat

Rádió-műsor

Péntek, április 24.

- 9.15. Hangverseny.
- 9.30. Hírek.
- 9.45. A hangverseny folytatása.
- 11.10. Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
- 12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
- 12.05. Az Országos Postászenekar hangversenye.
- 12.25. Hírek.
- 12.35. A hangverseny folytatása.
- 1.00. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
- 2.45. Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyambírek.
- 4.00. „Divattudósítás.” Irta és felolvassa Szunyoghné, Tüdös Klára.
- 4.45. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek.
- 5.00. Haller Jenő dr előadása.
- 5.25. Gramofonhangverseny.
- 6.15. Vitéz Vendel István dr előadása.
- 6.40. Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye.
- 7.25. A m. kir. Operaház előadásának ismertetése és az előadás színlapjának felolvasása.
- 7.30. A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. „Aida.” Az első felvonás után. Ügetőversenyeredmények.
- Utána. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek.
- Majd. Szalón-zenekari hangverseny.

Ápróhirdetések

- P**app Istvánnál vetni való ókukorica van eladó Bocskai-utca 21 szám.
- E**gy ügyes fiut tanulól felveszek. Bucsán M. szabó Kisér-utca 2 szám. 2057.
- K**ukorica föld bérbeadó. Ertekezni lehet Bálint u. 24. sz. alatt.
- E**gy jókarban levő motor eladó, mely bolgár kertészben alkalmas. Beresényi u. 63 sz. 2056.
- B**öröndöt, bőröndhuzatot, retikült, pénztárcát készít és javít Kovács Törzs Kálmán-u. 17. Ugyanott egy nyereg van eladó
- H**árom vagy négyszobás lakás kiadó, ugyanott gazdasági szerszámok vannak eladók. Vásárhelyi u. 55. sz.
- V**arrógép, mázsa, morzsológéb, boroshordók, kristályos szuperselekt-rádió, gramofon lemezek takaréktűzhely, kályha eladó Deák Ferenc-u. 30.
- E**ladó Zongora Wendl és Lung gyártmány és egy nagy keményfa mázsa. Horváth Mihály utca 12 szám.
- S**ajáttermésű Eger-visontai „furmint” és „édes furmint” bor kapható Uj-utca 3 szám alatt.
- M**entő-utca 37 számú ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott.
- L**egelő van kiadó Terehalmán. Ertekezni lehet Kátai Pál Jánosnál Vásárhelyi-utca 18 szám.
- E**gy szép utcai padolt szoba, konyha, speiz, villany világítással kiadó Nagyörvény-utca 63-a. 869
- T**ejet korlátlan mennyiségben veszek, Szentesi Tejüzem Kossuth-utca 7 szám. 836.
- E**ladó elköltözés miatt minden ellogadható árért Széchenyi-uti villa részletekben is. 46 hold föld Ertekezni Csányiékkal a villába.
- K**özvetlen a város mellett 17 hold jó föld sok épülettel, apróbb részletekben is, szögölenként 90 fillérért, épületekkel eladó. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Megnyilt! SZERGIUSZ Megnyilt!

MIKLÓSNÉ üzlete Szentés, Kossuth-utca 14 sz. (Dobrai házban)

Legolcsóbb árban beszerezhetők bel és külföldi

kerékpárok és alkatrészek

Segédmotorok

Varrógépek és alkatrészek

Állandóan friss külső, belső gummik és soha defektet nem kapó gummik

Hangszerek

Sportcikkék

és összes hangszerekhez hurok és alkatrészek

Rakettek, labdák Rakettek hurozása és javítása

Varrógépek Kerékpárok javítása!

Az összes árucikkék a legolcsóbb és legjobb minőségben!

Mindennemű hangszerek javítása!

Rákóczi-tér 22 sz. alatt három szobás lakás udvarral együtt kiadó 1913.

Tenyészésre kiváló fajnyulak eladók. Lakos-u. 6 szám alatt

Jókarban levő Fodrász silt eladó Gémes-fodrásznál.

Andrássy utca 2 a. szám alatt kettő 2 szobás lakás május 1-re kiadó. Ertekezni lehet Göbolyós vendéglőssel. 920.

51 hold jó tanyaföld 5.000 ezer pengővel átvehető, a többi 30 év alatt tőkekamattal törleszthető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Méhészeti felszerelés, kaptárok, pergető, mülépprés eladók. Ertekezni lehet Céház u. 3 sz.

Eladó sürgősen Hékedű 187 számú ház hely kuttal, behordott tízezer vályoggal értekezhető Páva utca 13 szám alatt

Használt, de még jó kukorica morzsolót vennék. Farkas Mihály utca 4 szám. 1956.

Zendus **tejtöltő**, elsőrendű, olcsó kiváló, próbáitveg 1 pengő. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vásártér.

Fajtiszta angol malacok eladók Munkácsi-u. 3. 2053

2 padolt szoba, konyha, kamrából álló udvari május 1-től kiadó Harucker-u. 31. 2054

Kasza utca 3 számú ház jutányos árért sürgősen eladó. Ertekezni ugyanott. 2047

Kiadó egy modern urilakás szept. hó elsejére Rákóczi-tér 29 sz. alatt. Ért. Lukács közvetítő irodában lehet. 1018.

Egy pár családnak megfelelő lakás van kiadó Rákóczi Ferenc-utca 38 szám alatt.

Bármilyen krém hatását fokozza, ha Zendus növényzsappant használ Ön száraz bőrnél. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vásártér.

Eladó Nagy Kovács Bálint Jókai-utca 79 számú háza és 850 n. öl nagynyomási földje. Ertekezni lehet dr Vecseri Sándor ügyvéddel

Olcsó hajvágás, ondolálás és manikűr. Gémesnél. 836.

Rákóczi tér 18 számú ház eladó. Ertekezni lehet a helyszínen. 1890

Zendus babakintópor, ugy gyermekeknek, mint felnőtteknek kiváló szárító, bőrpuhító. Kapható minden szentesi patikában.

Lucerna eladó Nagykirályság 134 szám alatt. Alku köthető Albertényi ügyvédi irodájában. 909.

3000 pengőért eladó a IV. Kis utca 1 számú kényelmes lakású ház.

Gömbakácok, valódi pekingi kacsatojások eladók. Ertekezni lehet Tóth József u. 33 sz. 932.

Szekerek, lógerebeje, rosta, tarcsa, sike, borona és egyéb gazdasági eszköz eladó Rákóczi-tér 18 sz. al

Eladó vagy bérbeadó Fábán 17 sz ház félhold gyümölcsös kerttel. A házban üzlethelység. Ertekezni lehet a helyszínen és a kiadóban.

Perzsa szőnyeg készítését jutányosan vállalom, özv. Kiss Sándorné.

Rákóczi tér 18 számú ház gazdálkodónak kiválóan alkalmas elköltözés miatt eladó. Ertekezni vitéz dr. Boncos Miklós ügyvéd irodájában.

Engedélyezett fajtisza yorksirei kannal fedeztet Göbolyós vendéglős, Rákóczi-tér.

Baromfinál-sertésnél használjon „Futor” szénsavas takarmány-meszet 2, 3, 5, 10 kg. csomagban. Bő tojáshozam a baromfinál, erős csontfejlődés sertésnél biztos. Kapható dr vitéz Várady-patika Vásártér.

Eladó kintütemett nemes dinya mag Rákóczi Ferenc u. 51 alatt

Klauzál utca 23 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. 2030

Rákóczi Ferenc-utca 1 szám alatt 2 padolt szoba, udvari lakás és egy üzlethelyiség kiadó.

Ford teherautó kifogástalan állapotban, kedvező fizetési feltételekkel olcsón eladó. Cim a Kiadóhivatalban.

Eladó Fábánban kövesut mellett 31 hold szántó a Borotvas-földből. Ertekezni lehet Tóth József-utca 22. 89.

Vekerlaponon négy hold vetemény föld árendába kiadó és Bálint u 6 szám alatt két tehén eladó. Ertekezni lehet Bálint u 6 95

Terehalmán jószájjárás van kiadó Ertekezni lehet Pardi Sándorral, Kátai u. 11 szám.

Hereszéna van eladó kisebb-nagyobb mennyiségben. Ertekezni Sáfrán M. u. 47. Hajdu Józseffel.

Derekegyház oldalon 6 hold föld eladó. Ertekezni lehet Vásárhelyi ut 51.

Törzs Kálmán-utca 1 szám alatt többrendbeli lakás kiadó. Ertekezni lehet Zrínyi-utca 24. szám alatt. 2025.

Egy szoba konyhás udvari lakás kiadó Rákóczi-tér 18 sz. a. 2027

100 hold jó tanyaföld kövesut mellett 55 ezer pengőért 25 ezer pengővel is átvehető, a többi 30 év alatt tőkekamattal törleszthető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad, Szentés, Kossuth-utca 11 szám.

Keresek 2-3 szobás lakóházat évi törlesztésre, biztos fizetésem garancia. Ajánlatokat Piti Pál ingatlanirodához kérek.

Zsiros arcbrőre használjon Zendus citromosborax szappant, tisztítja, üdév teszi az arcbrőt, bármely krém hatását fokozza. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vásártér.

Eladó 6 hold föld szőlővel és tanyával együtt kedvező fizetési feltételek mellett értekezni Dezső Sándorral lehet Kistóke 248 sz. alatt.

Keresek 3 szobás jókarban levő házat megvételre, lehetőleg a központhoz közel. Megbizom Piti ingatlanirodát.

Forgalmas ut vonalán sarok ház, melyben 50 év óta fűszer üzlet van olcsón eladó, azonnal elfoglalható. Bővebbet Piti Pál ingatlaniroda ad.

Derekegyházán 6 és fél hold, Kistóké 2, vagy 6 és fél hold szántóföld eladó. Ertekezni br. Harucker-u. 31. 1929.

Árpszalma, zabszalma és kukoricaszár van eladó uri Horváth Jánosnál, Ujvárosban. 2042.

Kiadó a Villogó utcában napos, száraz kétszobás külön lakás előszobával, kis kerttel és minden mellékkel. Ertekezni lehet a Berkovics boltba. Villogó utca.

Nagynyomáson egy házi föld eladó. Bosskai utca 4 szám alatt egy különbejáratu butorozott szoba kiadó.

Kéz-láb izzadás ellen használjon „Formokol“-t, ára 120!! Biztos hatás!! Kapható dr vitéz Várady vásártéri patikájában.

Baromfityezésre alkalmas bekerített két hold tanyatelek, lakással és egy hold felszántott veteményföld feles munkálatra, vagy haszonbérbe kiadó. Ért. Rákóczi Ferenc-utca 12. szám. 2002.

Oszlopoknak való akácfa van eladó a fábáni pusztatemplomnál értekezni lehet Kanász Nagy Sándorral Rákóczi Ferenc utca 2 sz.

Mezőhegyesről hozott tenyészkan eladó Deák Ferenc u. 2 szám alatt 2016

Sport kedvelő közönség figyelmét tisztelettel felhívom, hogy megérkeztek a friss rakett hurok. Rakettek hurozása és javítása szakszerűen, pontosan és olcsón készülnek üzletemben: Szergiuszné, Kossuth-utca 14.

Ruhafesték 51 színben használati utasítással kapható dr vitéz Várady László gyógyszerárában Vásártér.

Terehalmi legelőre olcsón vállalkozást kapható Harucker u. 43. Jó tehének eladók.

Oriás Attila mandula szappan 60 fillér. Kapható dr vitéz Várady László gyógyszerárában Vásártér. Telefon 17. 875.

Vásárhelyi utcán és a Mágocsi utcán haladna elveszett egy meggyfabot. Kérik a becsületes megtalálót hozza el Vásárhelyi utca 1 a. sz. alá. 2045.

Modernül ellátott, szép urilakás eladó. 30 évig adómentes. Május elsőre elfoglalható. Ertekezni Vásárhelyi u. 55. 2050.

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi R.-t.

Telefon: 5 és 77.

Alapítva 1854-ben.

Kenyérgyár 72.

Kenyérgyár:

fehér, félbarna, barna és rozskenyér minden jobb üzletben friss állapotban kapható. Mindennemű péksütemény, zsúrvetkni kapható a nap bármely szakában friss állapotban

Zsemlemorzsa.

Őrlemények:

I. rendű müalmi lisztek, minden számban.

Köleskása.

Termények:

buza, árpa, tengeri, árpás tengeri vétele és eladása.

Takarmányok:

árpa, tengeri, árpástengeridara, takarmányliszt, korpa.

LEGOLCSÓBB NAPI ÁRAK!!

PONTOS KISZOLGÁLÁS!!

Az őrleményt, terményt és takarmányneműket díjmentesen házhoz szállítjuk.

SZAMOSKÖZI LAJOS

temetkezési vállalkozó

(Erzsébet-tér 4., a róm. kath. iskola épületében)

A gyászoló közönség rendelkezésére áll a legegyszerűbb temetéstől a legdíszesebb, pompás temetésig — Sirkoszoru raktára bőséges, ravatalozásokat a gyász minden pompájával végez — A gyással sújtott családok helyzetét kényelmes fizetési feltételekkel könnyíti meg — Felnőtt ravatalozása és temetése 30 pengőtől.

S. K. F.

svéd golyóscsapágy

autóhoz,
traktorhoz,
cséplőhöz.

Eredeti
svéd csapágyházak

„A MI BOLTUNK“ Kossuth-utca 26.

Kerékpáralkatrészek

Autó

és traktoralkatrészek

Kerékpárgummi

1 készlet
(2 köpeny, 2 tömlő)
16 pengő

Leszállított

árak mellett legszebben, legjobban fest, tisztít mindenemű kelme, csipke ruhafélét

Kovács Imre

kelmefestő, vegytisztító.

Üzlet: Kossuth-utca 17.

Műhely: Andrásy-utca 16.

Kérem a címre ügyelni!

Kiss Sándorné

(DOBRAY HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Utazók és Mindszentre kirándulók találkozó helye az „Erzsébet” szálloda.

Jöjjön hozzám

és győződjön meg lakodalmi- és zsúrtortáim izletességéről, kivállóságáról és olcsóságáról!

Cukrászsütemény darabja 16 t.

Vári Ferenc

cukrász

Sáfrán Mihály utca 44 szám.

Csepel

motorkerékpárok

megérkeztek

és üzemben megtekinthetők

Csepel kerékpárok, varrógépek, alkatrészek a legolcsóbban szerezhetők be

Weinberger műszerésznél

Báró Harucker-u. 9.

Szakszerű javító műhely

Csepel főlerakat

Szakembertől vásároljon, jobban jár!

Eladó központban 14 szobás jó karban lévő bérház olesó és kedvező fizetési feltételekkel. Bővebbet Piti Pálnál.

Eladó 200 hold jó tanyásföld, vértelár 15 év alatt 5 százalékos kamattal törleszhető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Prima

i kr á s m é z

kg-ként 1.60

Kovácsnál
Báró Harucker-u. 17.

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák izléses kivitelben a legolcsóbb áron készülnek:

Sztanajovitsnál

Bocskai-utca 22 szám

NYOMTATVÁNY

szükségletét mielőtt beszerezné, keresse fel lapunk nyomdáját (Turul-nyomda), hol mindenfajta nyomtatvány a legizlésesebb kivitelben és a legszolidabb áron készül.

Rölapok, üzleti számlák, memorandumok, levélpapírok, borítékok, árjegyzékek, bái és lakodalmi meghívók, gyászjelentések, üzleti könyvek Dombornyomású névjegyek és igazgatósági levélpapírok egyedüli gyártása

Gummibélyegző gyártás.

„TURUL” nyomdaintézet Szentés,

Kossuth-utca 19. (Alföldi Friss Ujság nyomdája)

(Folyt)

földi Friss amely hírű különösen soknak, h ilyen mére milyen ép Szentés vá

Érdeklő tudtuk me

— A leg pen a lakt egy épüle tömb ker szerint az e habár egy viteli terv állapitható

Egyelőre két méter gyed méte melynek a hosszúság a két szár

Az épül alapincézy ben épül.

Ugy a emeleti ré összesen zeteméter amely egy elhelyezés Az eme iroda hely bákát, a r ket.

A máso rak lesz

Amint e tés során letrészt e nek kész

Az egy centiméte letes 10 r ványos k méret és építési sz vetelt mé

A homl ki a főbe ködiszítés

A legér akkorak közgyülés

Igen ér rint, hogy

Ért

lőjében és kiti

kezesér nenseke

Töb

pénz

át

A váro

terjesztés nősen a se folytár

porodott kája, hog

ma már elvégezte

Kérte alkalmaz iglensesen csüst, a galmiadó ellenőri

Időköz

(Folytatás a 2. oldalról)

földi Friss Ujság legyen az első, amely hírül adja a közönségnek, különösen pedig az érdekelt iparosoknak, hogy tulajdonképpen milyen méretű építkezéssel van szó, milyen épület fogja gyarapítani Szentenszéki városiasságát?

Érdeklődésünkre a következőket tudtuk meg:

— A leérkezett terv tulajdonképpen a laktanya teljes kiépítésének egy épülettömbje. S ez az épület-tömb kerül minden valószínűség szerint az építkezés fővonalára, mert habár egyszerű is a homlokzat kiviteli terve, — impozáns — és megállapítható főépületnek van szánva.

Egyelőre megépítik ezt a hatvan két méter hosszú és 10 és egyegy méter szélességű épületet, amelynek a középső 13 és fél méter hosszúságú része, két emeletes, míg a két szárnya egyemeletes.

Az épület — legalább ez nem lesz alapinczeve, modern lapos tetőstílusban épül.

Ugy a földszinten, mint pedig az emeleti részen helyet foglal két-két összesen négy egyenként 200 négyzetméter területű legénységi szoba, amely együtt 200 főnyi legénység elhelyezésére szolgál.

Az emeleti részen helyezik el az iroda helyiségeket, az altiszti szobákat, a mosdót továbbá a műhelyeket.

A második emeleti részen raktárak lesznek.

Amint értesültünk a teljes kiépítés során összesen tizenhét épületrészt emelnek ez az első és ennek kész kell lennie július 31-ig.

Az egyemeletes rész 7 méter 34 centiméter magas, még a két emeletes 10 méter 30 centi, ezen szabványos katonai laktanya építési méret és teljesen közel áll a városi építési szabályrendelet által megkövetelt méretekhez.

A homlokzatot nyersen képezik ki a főbejárat körül lesz némi műkődíszítés.

A legénységi szobák egyenként akkorák lesznek, mint a városháza közgyűlési terme.

Igen érdekes a részletezés szerint, hogy milyen munkákat kell el-

végezni.

130 köbméter földet kell kiemelni 285 köbméter földet tölteni, tehát földmunka lesz elég tekintélyes.

Az alapfalakat betonból készítik, a felső falrészekre lehet kisméretű téglára is ajánlatot tenni.

A legénységi szobát 28 centiméteres falak határolják.

A menyzet vasbetonból készül, lapos tetővel, befedve üveges kőföld tömbökkel.

Az egész épületet kőporvakolattal vonják be.

Ácsmunka csupán az iroda helyiségek és az altiszti szobák padozatának elkészítésére szorítkozik, nyanyis a legénységi szobák padozatát különleges keverésű cementes anyagból készítik.

A bádigos munkához szolgálnak a csatornák tetőszegélyek tűzfalak és kéményszegélyek az asztalos munka során készíteni kell 78 ablakot, az ajtókat az üvegezésnél kvarc-üveget kell használni.

Az asztalos munkához a rajzokat a vállalkozó köteles elkészíteni és azokat be kell mutatni az építés vezetőségének elfogadás, illetőleg előző felülbírási végett.

Teljes részletességgel — a rendelkezésre álló eszközök szerint — ismertettük itt az építkezéssel kapcsolatos tudnivalókat, azonban a mérnöki hivatal felhívása alapján közöljük az iparosokkal, hogy ajánlatot csakis a honvédelmi minisztériumnál beszerzendő iveken lehet és tanácsos tenni, mert a honvédelmi minisztérium a vidéken sokszorosított ajánlati iveket mint szabálytalanságokat nem veszi figyelembe, tartva attól, hogy azokba a másolás útján akaratlanul is hiba csuszhat be, mely később nagy vitára adhat alkalmat.

A mérnöki hivatal különben a legmesszebbmenően támogatja a vállalkozni szándékozó iparosokat a tervek megismertetésében és éppen azért aki valamiféle munkát el akar vállalni, az bizalommal forduljon Cseuz Béla műszaki tanácsoshoz, aki a rendelkezésre álló adatok szerint a felvilágosításokat szívesen megadja.

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy a **Casino nyilvános vendéglőjében** a nap bármely szakában **meleg és hideg ételek és kitűnő italok** állnak a nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt árak. — Abonenseket előjegyzek. — Szíves pártfogást kér

PÁNCZÉL FERENCNÉ
a Casino vendéglőse.

Több, mint másfél órás vita után javasolta a pénzügyi bizottság, hogy ideiglenesen, de csak átmenetileg alkalmazzon a közgyűlés egy adóhajtót és egy becsüst

A városi adóügyi tanácsnok előterjesztést tett aziránt, hogy különösen a törvénykezés egyszerűsítése folytán oly mértékben megszorított a városi adóhivatal munkája, hogy a végrehajtási teendőket ma már a meglévő személyzettel elvégeztetni nem lehet.

Kérte az adóügyi tanácsnok, hogy alkalmazzon a képviselőtestület ideiglenesen egy adóhajtót és egy becsüst, a fizetésére jelölje ki a forgalmiadó hivatalnál be nem töltött ellenőri állás javadalmazását.

Időközileg az a helyzet állott elő,

hogy a szegedi pénzügyigazgatóság az üresen levő ellenőri állásokat betöltötte, így tehát az alkalmazandó adóhajtó és becsüs fizetésére újabb fedezetet kellett kijelölni.

A polgármester szerint az adóhajtó és a becsüs illetménye fizetkedő volna a járásbíróháztól átkerült husz pengő aluli összegek behajtása után járó illetékekből.

A bizottság tagjai közül dr. Cicatricis Lajos semmi szín alatt sem hajlandó hozzájárulni a személyzet létszámának szaporításához és felosztása után több mint másfél-

Halász**Kossuth-u. 12.****Szabó****Kossuth-u. 12.****Sándor**

Szép választék Női szövetek, férfi szövetek, selymek, zefirek, vásznak, chiffonok. Női haskötők és harisnyatartók. Férfi ingek mérték szerint készülnek. Harisnya, kesztyű, kendő, rövidáru

Szolid olcsó árak

órás vita keletkezett azon, hogy a városi tisztviselők és alkalmazottak mennyit dolgoznak, lehet-e azokat újabb munkával megterhelni?

A polgármester nem hiába régi közigazgatási ember, de ismeri a közigazgatás minden aprólékos részletét, több ízben felszólalt és a hivatalfőnök pontosságával és hozzáértésével mutatta ki tételről-tételre, hogy ma már hányszorososan meghaladja a munka nem is a békebelit, hanem csak a pár évvel ezelőttest is.

Rámutatott a polgármester arra, hogy ma már ugyszólván a város minden bevételét szorgalmaztatni kell, mert különben a közpénztár üresen marad, ehhez pedig munkaerő kell s a jelenleg meglévővel, akik kivétel nélkül — és ezt mi is állítjuk — reggeltől-estig az ebédidőt leszámítva folytonosan dolgoz-

nak, elvégeztetni már nem lehet.

Hosszadalmas vita keletkezett a formáságok körül, különösen pedig azért, hogy a pénzügyigazgatóságot rá kell valamiképpen szorítani, hogy a legutóbb felfogadott két újabb forgalmi ellenőrt bocsássa el és az azok számára szánt illetményt adja vissza a város részére.

A tárgyalás ezen részénél dr. Cicatricis Lajos szólalt fel, aki állandóan résztvevő a vitában, határozottan megígérte, hogy a legközelebbi közigazgatási bizottsági ülésen személyesen lép érintkezésbe a pénzügyigazgatóval és mindent elkövet, hogy a legújabb alkalmazott két ellenőrt elbocsássák és helyettük így felfogadható legyen az adóügyi tanácsnok által alkalmazni kért végrehajtó és vecsüs.

A bizottság végül is kedvező javaslatot tesz a közgyűlés elé.

Törött tojás

állandóan kapható az

Élelmiszer Kiviteli Rt. telepén

Telefonszám: 91.

Telefonszám: 91.

Revízió alá veszik a dohány árusbódék helyhasználati díjait

A pénzügyi bizottság szerint amíg egyesekkel szemben túl magas, addig másokkal szemben elegendő csekély az évi 58 pengő helyhasználati díj

Paksi Sándor Rákóczi Ferenc-utcai hadirokkant, amint már irtuk is kérelmet adott be a közgyűléshez, hogy mérsékeljék, vagy inkább teljesen engedjék el vele szemben a dohány árus bódéja után megállapított évi 58 pengő helyhasználati díját.

Paksi kérelmével kapcsolatban felvetették az eszmét, hogy lehet, hogy vele szemben méltányos a helyhasználati díj elengedése, de viszont nem engedhető meg, hogy a város egymás után mondjon le különböző bevételeiről.

A bizottság egyik tagja szerint — hiteles adatok alapján — van olyan trafikbódé tulajdonos, akinek évi bevétele csupán dohánynemükből 40 ezer pengő, a másiké 25, a harmadiké 18 és a negyediké 11 ezer pengő s ezek mind valamenyien egyenlően fizetnek helyhasználati díjat.

Természetes, ezek az összegek csak a forgalmat jelentik, amelyből bizonyos százalék jár a trafikosnak

A bizottság javaslatára a közgyűlés holnap ki fogja mondani, hogy a trafikbódé helyhasználati díjakat most már revízió alá veszik és akivel szemben méltányos a leszállítás ott leszállítják, ahol pedig indokoltnak látszik, ott fel fogják emelni a helyhasználati díjat.

Villanyszerelési,

rádiójavító és accumulatorátöltő üzemet

Kossuth-utca 11

szám alá helyeztem át
(Farkas Eugénia ház)

Tisztelettel

Pilez Ödön

villanyszerelő

Egy pengőt takarít meg, ha **szabó GABOR** cipész-nél javíttat. férfi cipő talpalás **2.40**, női talpalás **2**, pengő festés **1.30** P. Vesselényi-u 30

Gőzfürdő: vasárnap, kedden és pénteken délelőtt férfiakkal, délután nők részére. Kádfürdő: minden nap.

HIREINK

Napirend

Április 24. péntek. Róm. kath. György Prot. György

Nap két 4 óra, 57 perc, nyugszik 7 óra, 09 perc, hold két 8 óra, 55 perc, nyugszik 1 óra, 15 perc.

Szent György katona Dioklecián alatt, majd tribun. Mikor keresztényé lett 303-ban megkínózták és végül lefejezték.

Adónaptár. Április 25. A negyedévenként készpénzben forgalmiadót fizetők április havára előleget fizetnek.

Időprognózis. Változókéony idő az esőzés esőhosszával.

A Torna egyesület vezetősége felkéri azokat, akik adakozásra szóló felhívást kaptak, hogy válaszaikat bármily értelemben, de küldjék vissza a vezetőségnek. Az a terv, hogy azokat akik eddig nem válaszoltak újból felszólítják és így azt is közlik, hogy aki újból kap felhívást, az az első kérelmet akár ajánl fel valamit, akár nem, adja vissza az egyesület kiküldöttjének.

Holttanyúlvánítás. A szentesi járásbíróóság Bókai József és Besze János szentesi lakosokat, akik mind a ketten 1915-ben az orosz harcúton tüntek el, holtan nyilvánította. Bókai az 5. honvédegyezred, míg Besze a 30. debreceni ezred kötelékében szolgált.

Az Evezős Club sokalja a strandfürdő használatát. A szentesi Evezős Club strandfürdő bérleti ügye már nem először foglalkoztatja a város vezetőségét. Pár évvel ezelőtt többszáz pengőben állapították meg az evezősökkel szemben az évi használati díjat, amelyet végre hosszas fellebbezés után 60 pengőben állapított meg a közgyűlés. Az Evezős Club vezetősége most az évi 60 pengős díjért 10 pengőre akarja leszállítani azért, mert nem remélhető, hogy megfelelő bevételt tud elérni a nyár folyamán.

A Joó Károly-féle föld vételéről is tárgyalt ma a pénzügyi bizottság, ahol bemutatta a polgármester a pénteki közgyűlésnek bemutatandó szerződéstervezetet, amely szerint 46 katasztrális hold és 786 négyszögöl földért összesen 92.982 pengő 50 fillért kell fizetni.

A háromezer dollár kölcsönre nem elég a város eddigi garanciája. A város tárgyalásokba bocsájtkozott a Magyar-Olasz bankkal, hogy a lakotanyának megvett területre bekebelezett 3.000 dollár jelzálogkölcsönt írja át a bank a város részére viszsamaradt 13 és fél hold földre. A Magyar-Olasz banknak ez a visszsamaradt terület nem megfelelő értékű, így tehát a kölcsön biztosítására még pótlólag felajánlják az 55 hold kisholdnyi területű téglaházi földet, amely az előbbivel együtt körülbelül 70 kishold, testvérek között is megér 80.000 pengőt, amely elég garancia lehet a Magyar-Olasz banknál 18.000 pengő kölcsön biztosítására.

Üzletáthelyezés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű vásárló közönséget, hogy Harucker ucca 1 szám alól

rőfös és divatáru üzletemet

a Szentesi Takarékpénztár épületébe
Petőfi-utca 1 szám alá áthelyeztem

Amidőn arra kérem t. vevőimet, hogy bizalmukkal továbbra az új helyiségben is megtisztelni sziveskedjenek, biztosítom, hogy a szives pártfogást lelkiismeretes kiszolgálással, jöminőségű áruknak olcsó áron való árusításával viszonzom. Sziveskedjenek egy próbavásárlással előzeny és pontos kiszolgálásomról meggyőződést szerezni. Kiváló tisztelettel:

BIRÓ DEZSŐ

1931/3537. vgh. szám.

Árverési hirdetmény

Dr. Makai Ödön ügyvéd által képviselt Hódmezővásárhelyi Kereskedelmi Bank Rt. javára 23.000 P. tőke és több követelés járuléka erejéig a szegedi kir. törvényszék 1920. évi P. 5471 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1931. évi január hó 6-án lefoglalt 1.600 pengőre becsült ingóságokra a szentesi kir. járásbíróóság fenti végzésével az árverés elrendelttén, továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, — végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében, Mindszent batárában Kurcaoldal 6. sz. a. leendő megtartására határidőül 1931. évi április hó 25. napjának délután 1 és fél órája tüzetik ki, amikor bíróilag lefoglalt butorok, vízművek, vashenger stb. és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Szentes, 1931. évi március hó 24.
Pardy Gábor
kir. bír. végrehajtó

Heremag

tisztítást megkezdte a legmodernebbül e célra felszerelt **Selectoral** **Nyiri G. Károly** Simonyi u 12 Ugyanitt tisztított heremag eladó

1000 pengővel díjazom, aki megyei vagy állami tisztviselői állást szerez nekem. Választ a kiadóba „Jogász 26” jellegére. 2067

Felelős szerkesztő:
SZEDER FERENC

Kiadótulajdonos:
Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat
Szentes, Kossuth-utca 19.
Nyomatott a Turul nyomdaintézet gyorsajtóján

Hirdessen lapunkban

A legjobb

házi-kenyér

és sütemény

Lampelnál

Telefon 167. Klauzál u. 23.

Tizezer példányban készült az egységes-párt Bethlen-albuma

Az egységes-párt értekezletén nyújtották át gróf Bethlen István miniszterelnöknek azt az emlékalbumot, amelyet dr. Berecz Sándor hírlapíró szerkesztett a pártvezetőség megbízásából.

A változatos, érdekes és gazdag tartalmu album beszámol gróf Bethlen István miniszterelnökségének tiz esztendejéről.

Erdekes és ügyes csoportosításban vonulnak fel az elmúlt évtized eseményei s a szövegrészt mindenütt ügyesen és találóan egészíti ki a rajzok, fényképek és térképek. Négyszáznegyven fénykép, kép, csoportfelvétel, térképvázlat, rajz és klisé teszi változatosá az albumot, amely tizezerpéldányban készült.

Pesthy Pál, az egységes-párt elnökeinek előszava nyitja meg az albumot. Kronologikus sorrendben következnek a Bethlen-kormány különböző csoportképei. A kabinet volt tagjainak arcképgyűjteménye érdekes sorozatban összesen husz minisztert örökít meg. Az aktív és a volt miniszterek után a pártvezetőség és az egységespárti képviselők fényképei következnek. Az album összesen százhatvankilenc képviselő fényképét hozza. A szövegrészben cikkeket írtak az összes miniszterek és a közéletnek számos más kitűnősége.

„Tiz esztendő története ezer sorban” címmel számol be az emlékalbum gróf Bethlen István miniszterelnökségének történetéről. Közli a miniszterelnök családfájának táblázatát és címerének színes képét. Érdekes és ma már kortörténeti beccsel bíró fotóriportok mellett térképek és kimutatások ábrázolják a miniszterelnök külföldi útjait és az összeállításokból kitűnik, hogy gróf Bethlen István huszonnégy hivatalos külföldi útján közel egy esztendőt, 355 napot töltött a külföldön és 78501 kilométert tett meg. A kitűnően összeállított albumból több száz példány diszkiadásban jelent meg.

Értesítjük

Szentes város közönségét, hogy a **Kossuth-tér ref. bérházban** levő üzletünknel **kerékpár, varrógép és motorkerékpár** javító műhelyt rendeztünk be, ahol a fenti munkák pontosan **olcsón** és gyorsan készülnek. Tisztelettel

Buzás és Lupták

Telefon 181.

Lakás van kiadó Kis Lajosnál Alsóréti Újtelep 23 szám.

Szentesi Fakereskedelmi és Malomipari R. T.

„Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrés R. T.

Vámőrülés

Telefon: 6.

Mindennemű építési anyagok a legolcsóbban kaphatók

Darálás

Telefon: 6.